

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2021/90 z dnia 28 stycznia 2021 r. ustalającego uprawnienia do połowów na rok 2021 w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb, mającego zastosowanie w Morzu Śródziemnym i Morzu Czarnym

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 31 z dnia 29 stycznia 2021 r.)

Strona 5, art. 3 lit. h):

zamiast: „h) »urządzenie do sztucznej koncentracji ryb« oznacza dowolne pływające na powierzchni wody urządzenie służące do wabienia ryb.”,

powinno być: „h) »urządzenie do sztucznej koncentracji ryb« oznacza dowolne zakotwiczone pływające na powierzchni wody urządzenie służące do wabienia ryb.”.
